



JEGYZŐKÖNYV

BEJELENTŐ SZÓBELI TÁJÉKOZTATÁSÁRÓL ÉS A SZÓBELI TÁJÉKOZTATÁS ELFOGADÁSÁRÓL

A panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésének szabályairól szóló 2023. évi XXV. Törvény 24. § (2) bekezdése alapján a bejelentőnek a bejelentés kivizsgálásáról való tájékoztatása és ennek bejelentő elfogadása tárgyában készült jegyzőkönyv alulírott helyen és időben.

ÜGYSZÁM:	
FOGLALKOZTATÓ NEVE:	
VISSZAÉLÉS-BEJELENTÉSI RENDSZER MŰKÖDTETŐ NEVE:	
BEJELENTŐ NEVE:	
CÍME:	
ELÉRHETŐSÉGE:	
BEJELENTÉS KELTE:	
TÁJÉKOZTATÁS HELYE:	
JEGYZŐKÖNYV KELTE:	

I. A KIVIZSGÁLÁS EREDMÉNYE

Tájékoztatom a bejelentőt, hogy a belső visszaélésbejelentési rendszerben tett bejelentése alapos.

A foglalkoztató megteszi a szükséges intézkedéseket:

- a jogszerű állapot helyreállítása érdekében,
- a feltárt hibák okainak megszüntetése érdekében,
- az okozott sérelem orvoslása érdekében,
- kezdemenyezi a felelősségre vonást.

Tájékoztatom a bejelentőt, hogy a kivizsgálási eljárás során megállapítást nyert, hogy a bejelentéssel érintett személy magatartása szabálysértés/bűncselekmény alapos gyanúját kelti. A foglalkoztató a szabálysértési/büntetőfeljelentés kezdeményezésével egyidejűleg intézkedett a bejelentésben érintett személy munkaviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése felől.

Bejelentő a fenti tájékoztatást megértette és tudomásul vette.



II. A BEJELENTŐ TÁJÉKOZTATÁSA

A visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a jegyzőkönyv ellenőrzésére, helyesbítésére, aláírással történő elfogadására vonatkozó lehetőséget biztosít a bejelentő számára. Amennyiben bejelentő a jegyzőkönyvben foglaltakat elfogadja, úgy a jegyzőkönyv minden oldalát aláírásával látja el.

III. A BEJELENTŐ NYILATKOZATA JEGYZŐKÖNYV ELFOGADÁSA TÁRGYÁBAN

Alulírott bejelentő kijelentem, hogy a vizsgálat eredményéről velem közölt szóbeli tájékoztatást megértettem, azt tudomásul vettem, a jegyzőkönyvben foglaltakat elfogadom.

k.m.f.

Visszaélés-bejelentési rendszer működtetője

Aláírás

Bejelentő

Aláírás